Elméleti mechanika B / Mechanika 2
IV. hazi feladat, 2015. szeptember 28. — oktdber 2.

Tekintsiik a kovetkezs potencialt:
1

V(z) = =72,

(¢) = =572

ahol v > 0. Adjuk meg a mozgéas fordulépontjait! Irjuk fel a fazistérbeli trajektoria
koordinata-geometriai egyenletét, és nevezziik meg, milyen alakzatrol van sz6! Adjuk meg az
t(x = 0) sebességet! Mindennek alapjan rajzoljuk fel a fazistérbeli trajektoriat! Diszkutaljuk
kiilon az a) £ < 0 és a b) E > 0 eseteket! Térjink ki a ¢) E = 0 esetre is!
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